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n debe tener dos ejercicios bien.

ATENCION: Recuerde que para aprobar el exame
g i RS e

e

1. Sea C la curva dada por la interseccién de las superficies
g2+ 2t —dy +22 =11, z+z=1
(a) Dar una parametrizacion de C. .
; ] o por
(b) Hallar todos los puntos de C cuyas rectas tangentes Sean perpendiculares al plano %

y=2J.

2. Analizar la existencia ce los siguientes lfmites. Si existen dar su valor.

(2) lm TY =P p _ 2In(1+z) sen((y —2)°)

: T s e R
{zyi—3.0) = (s — 8)° + 1° @) 0,2) 22+l =2)

3. Sean f: R* - R dada por

_,L.Zyd

Tl A 51 (ﬂ::-y):)'é(ﬂ#ﬂ]
fay)=4 =TV ;

0 si (3,9)=(0,0)
(a) Calcular, si existen, todas las derivadas direccionales de f en el punto (0, 0).
(b) Analizar la diferenciabilidad de f en todo R,

4. Sea f : R? = R diferenciable tal que su plano tangente al grafico de f en el punto (—1,2, f(—1,2))

e5

—4x+y—z=6.
Sea g : R* — R* definida por g(s,t) = (35 + 5% — 1 — sen(t)s? t%e® +1).
Calcular la ecuacién del plano tangente al grafico de fc g en (0,1, f 0 (0, 1)).

Escribir todos los razonamientos que justifican las respuestas.
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